



# 高邮经济开发区

## 适应新常态 激发新动力 谋求新跨越



今年以来,在高邮市委、市政府的正确领导下,高邮经济开发区紧紧围绕“重大项目攻坚年、企业质态提升年、园区功能完善年和民生幸福推进年”目标,聚焦新常态,适应新常态,保持定力,真抓实干,聚力攻坚,积极推进招商引资和重大项目建设,稳步推进转型升级和园区建设,经济社会发展总体保持平稳向上势头。

**创新招商引资思路,集聚发展要素。**围绕提高招商引资工作实效,优化招商机制,整合招商队伍,提升专业化招商、产业链招商和市

场化招商水平。围绕南北园区共建,积极做好波司登高邮工业园共建工作,深化与上海莘庄工业区的结对合作,巩固共建成果,吸引产业转移。围绕高性能电池产业园和食品安全产业,开展特色招商,大力引进知名企业及配套产业,形成特色产业聚集区。围绕冶炼铸造、机械加工及装备制造等产业,大力开展产业链招商,促进产业集聚。围绕外资目标,瞄准主攻方向,有针对性参与各类招商活动,增强外资项目招引实效。今年以来,共签约亿元以上项目 22 个,其中 10 亿元项目 5 个、科技创新项目 10 个。

**着力重大项目建设,培育发展后劲。**围绕“重大项目攻坚年”目标,加大对在建项目帮扶力度,快速推进项目实现竣工达产。着力推动总投资 50 亿元的国信燃气项目获得开工批复、总投资 20 亿元的道爵新能源汽车项目和 2 个 10 亿元重大项目实现开工;着力加快易事特、能一、双龙、明康食品快检中心、金快乐、振邮板业、诚信物流园等一批项目建设进度,力争尽快投产;着力推进在手重组企业和关停企业重组整合进度,加快重组一批重大项目。截至目前,全区共实施重大产业项目 26 个,其中 10 亿元的新开工项目 4 个,竣工项目 3 个。

**大力调整产业结构,提升发展质态。**围绕“企业质态提升年”目标,一是做强一批骨干企业,实施工业企业“224”增强计划,着力培育税收超亿元企业 2 家,超 5000 万元企业 2 家,超 1000 万元企业 4 家,加快提升工业企业发展质态。二是帮扶一批困难企业。引导帮

助困难企业开展招商引资、招才引智,通过重组整合,实现转型调整。三是培育一批新兴产业。加快发展健康服务、食品检测产业及新能源、新材料、新光源的相关产业,重点发展旅游、电子商务、金融、物流等现代服务业,超前谋划清水潭度假区的酒店、休闲等配套服务业,规划发展文化、创意、影视、养老服务等新业态。

**加快推进科技创新,力求实中求优。**借助第八届中国国际食品安全技术论坛的成功举办,重点加快推进江苏省食品药品监督管理培训中心高邮教学基地等食品安全检测相关技术服务平台的建设和引进。加快建设“哈工大—高邮现代环境生物技术研究中心”与“哈工大—高邮现代环境生物技术产业化基地”;推进与南京工业大学与南京中医药大学深度合作,共建专业化的技术转移和成果转化基地;依托中科院合肥物理所与湖南大学,筹建国家“千人计划”(高邮)电池产业研究院,提升高邮电池产业的核心竞争能力;加快与江苏理工学院合作共建“职业技能培训与专业人才培养基地”,鼓励大学生创业,加强紧缺型、应用型人才培养,促进各类科技人才在园区集聚。

**创建省级生态园区,做优发展环境。**围绕“园区功能完善年”目标,加快园区生态化改造,推广一批重大节能减排技术,实施清洁生产 and 污染防治技术改造,实施大面积植树绿化工程,打造森林园区,确保创成省级生态园区。积极推进园区循环化改造,发展循环经济产业链和生态工业体系,创建省级循环经济



示范区。加快安置小区等一批重点基础设施建设,进一步完善发展功能。高标准、高品质创建清水潭国家级湿地公园,加快 5A 级文化生态旅游度假区建设。



## 热烈祝贺第七届中国邮文化节隆重举行

